



LOTNICZA AKADEMIA WOJSKOWA



Dęblin, 30 listopada 2020 r.

Do wszystkich Wykonawców  
postępowania Zp/pn/91/2020

**Dotyczy:** postępowania numer Zp/pn/91/2020 - Usługa naprawy głównej silników Lycoming

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku ze złożonymi pytaniami w przedmiotowym postępowaniu na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej "ustawą", przedstawiam złożone pytania i udzielam odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Proszę o podanie P/N oraz S/N chłodnicy oleju silnika O-360-J2A.

**odpowiedź 1:**

P/N HG63-0752.

**Pytanie 2:**

Proszę o podanie P/N Set Kit Lord Mounts dla silnika O-360-J2A.

**odpowiedź 2:**

Informacje zawarte są w załączniku (wyciąg z IPC).

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę nowych rozruszników oraz chłodnic oleju z opcją na wymianę?

**odpowiedź 3:**

Zamawiający dopuszcza dostawę nowych rozruszników oraz chłodnic oleju z opcją na wymianę.

**Pytanie 4:**

Zapisy §11 pkt 4 dotyczące terminów oraz miejsca wykonania napraw gwarancyjnych o treści:

„Wszelkie naprawy, czy wymiany przedmiotu umowy (lub jego części) wadliwego na nowy wolny od wad powinny nastąpić w ciągu 2 dni roboczych od momentu ich zgłoszenia, zaś miejscem wykonania naprawy gwarancyjnej jest LAW Dęblin, chyba, że strony zgodnie ustalą inny termin lub miejsce.”

nie pozwalają, ze względów logistycznych, na prawidłowe wykonanie jakiegokolwiek zgłoszenia reklamacyjnego.

Wykonawca proponuję zapis o treści:

„Wszelkie naprawy, czy wymiany przedmiotu umowy (lub jego części) wadliwego na nowy wolny od wad powinny nastąpić w terminie gwarantującym naprawę lub wymianę na nowy bez wad, liczonym od dnia zgłoszenia reklamacyjnego, nie dłuższym niż termin realizacji przedmiotu zamówienia określony przez Wykonawcę w Formularzu Ofertowym. Miejscem wykonania naprawy może być LAW Dęblin lub inne miejsce wskazane przez Wykonawcę, gwarantujące prawidłowe wykonanie zgłoszenia reklamacyjnego”

Zapis umowy „strony zgodnie ustalą inny termin lub miejsce” nie gwarantuje Wykonawcy, że zaproponowany przez Wykonawcę termin oraz miejsce naprawy zostaną zaakceptowane przez Zamawiającego.

**odpowiedź 4:**

Zamawiający zmienia załącznik nr 4 do SIWZ - Wzór umowy §11 pkt 4.

**Zapis:**

*"Wszelkie naprawy, czy wymiany przedmiotu umowy (lub jego części) wadliwego na nowy wolny od wad powinny nastąpić w ciągu 2 dni roboczych od momentu ich zgłoszenia, zaś miejscem wykonania naprawy gwarancyjnej jest LAW Dęblin, chyba, że strony zgodnie ustalą inny termin lub miejsce."*

**Otrzymuje brzmienie:**

***"Wszelkie naprawy, czy wymiany przedmiotu umowy (lub jego części) wadliwego na nowy wolny od wad powinny nastąpić w ciągu 5 dni roboczych od momentu ich zgłoszenia, zaś miejscem wykonania naprawy gwarancyjnej jest LAW Dęblin, chyba, że strony zgodnie ustalą inny termin lub miejsce. W przypadku braku możliwości dokonania naprawy czy wymiany przedmiotu umowy (lub jego części) wadliwego na nowy wolny od wad inny niż wskazany wyżej a wynikający z wykonania dodatkowych badań ekspertyz lub innych działań strony zgodnie ustalą sposób, miejsce i nowy termin usunięcia niesprawności. Z powyższych działań musi być sporządzony protokół, który będzie zawierał powyższe informacje."***

Zmodyfikowany Załącznik nr 4 do SIWZ – wzór umowy dostępny jest na Platformie zakupowej Zamawiającego: <https://platformazakupowa.law.mil.pl/> oraz na stronie [www.law.mil.pl](http://www.law.mil.pl)

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, dokonuje zmiany SIWZ:

- termin składania ofert: 4.12.2020 r. do godziny 10.00.
- otwarcie ofert: dnia 4.12.2020 r. o godz. 10.30.

Zmiany treści SIWZ są wiążące.

**ZASTĘPCA KANCLERZA**

**mgr inż. Tomasz Płowaś**